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Zeist, 10 augustus 2022

Geachte mevrouw Van Essen,

Tot mij heeft zich gewend de heer , wonende
, met de vraag om namens hem een bezwaarschrift in te dienen tegen uw
bovengenoemd besluit.

Bestreden besluit

Bij brief van 13 mei 2022 heeft cliént een verzoek ingediend in de zin van de Wet open overheid
(Woo; verder te noemen: het verzoek; productie 1). Op dit verzoek heeft u bij brief van 13 juli 2022,
nummer B202200218, een besluit genomen (verder te noemen: het bestreden besluit; productie
2).

Bij zijn brief van 13 mei 2022 heeft cliént u verzocht om hem in kopie te doen toekomen de
verantwoording van uw bestuurskosten over het jaar 2021 alsmede alle documenten die aan deze
verantwoording en die over de jaren 2019 en 2020 ten grondslag liggen. Daarnaast heeft hij u
gevraagd om een kopie van alle documenten waaruit blijkt dat en op welke wijze u als algemeen
directeur met betrekking tot die bestuurskosten de controle en verantwoording heeft verricht die u
gegeven het gestelde in de notitie Voorzieningen ambtsdragers voor uw rekening heeft behoren te
nemen. Voorts heeft hij u verzocht om hem in kopie te verstrekken alle bij uw organisatie
berustende documenten waarin informatie is neergelegd die betrekking heeft op de tweets die
Stichting de Verbeelding ter zake met de Nationale ombudsman heeft gewisseld en op de
werkzaamheden die naar aanleiding van die tweets zijn verricht. Ten slotte heeft hij u verzocht om
hem in kopie te doen toekomen alle documenten die verband houden met de gang van zaken die
heeft geresulteerd in het achterwege laten van de publicatie van de bestuurskosten op de wijze die
in eerdergenoemde notitie is voorzien.

Bezwaren
Mijn cliént kan zich niet verenigen met uw besluit op zijn verzoek en tekent daarom bij deze
bezwaar aan tegen die beslissing. De gronden van het bezwaar luiden als volgt.

Bij het bestreden besluit heeft u ter beantwoording van het verzoek een aantal documenten
openbaar gemaakt. Deze documenten lijken echter alleen betrekking te hebben op het eerste
onderdeel van het verzoek en vormen bovendien niet meer dan een overzicht van kosten die ook
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